



吴尊和阿Sa展示他们的手印

马楚成携《剑蝶》主创亮相电影节 吴尊让阿Sa找到初恋

广电局勒令《武侠梁祝》改名

千呼万唤始出来，导演马楚成带领程小东、蔡卓妍、吴尊、胡歌和袁成杰等主创人员终于现身。马楚成一脸歉意：“因为住的酒店正在举行消防演习，剧组被堵在里面不能出来，造成了迟到，我向大家道歉。”

马楚成近年来拍片风格颇为多变，尽管梁山伯与祝英台的故事早已有多个影视剧版本，《剑蝶》把“梁祝”的故事进行了大幅度的改编，少了不少悲情色彩，添加了很多搞笑的成分，而且动作戏多了不少，并为此请来大牌武指程小东。“我一直很喜欢梁祝的故事，但我觉得梁山伯太懦弱，男人就应该为自己

心爱的女人做出一些感动人的大事情，勇敢地争取爱情，如果努力过，输了都没有问题。所以便在传统的梁祝故事中加入了武侠的元素，让梁山伯变得强硬。”

也正是因为这样的改动，打着由“梁祝”故事改编而成的武侠爱情片《剑蝶》在送审时遇到麻烦，“广电总局领导觉得电影和梁祝故事有太多的不同，再沿用‘梁祝’的名字颇有些不妥。”马楚成解释说，广电总局不允许乱改古典名著，所以才将电影名字从《武侠梁祝》改为现在的名字《剑蝶》：“剑代表动作，蝶代表爱情。”

吴尊 99%的动作戏亲自上阵

首次拍电影的吴尊对自己的处子秀感到非常满意，“程指给我设计的动作非常酷，拍出来的效果也非常好，把我拍的很帅。”一直想拍动作片的吴尊首次触电便遇到大师级武术指导程小东，自然以命相搏，“最危险的一场戏是要我从三楼跳下，从楼下往上看还好，但是上到三楼往下一看才觉得很高，心里的确有些发虚，但还嘴硬跟导演说，我来！我不怕。”

程小东对吴尊也赞赏有加，“这部戏中99%的动作特技都是他亲自上阵，只有一些不需要脸部出镜的镜头才让替身来拍。”对于吴尊说的那场跳楼戏，程小东补充说原本

这场跳楼的戏用替身，而且已经拍好，但是吴尊坚持要自己来。程小东为此做足安全保障工作，“我特别关照现场的武行，一定不能伤到主演的脸，谁打到，就立刻走人，不用再拍了。”

马楚成还在《剑蝶》中将狄龙、庾澄庆、熊欣欣、邵兵和谭俊彦等多位老少干将招致麾下，狄龙和邵兵昨天上午还到现场助威：“老天爷对我不错，我没有女儿，但在电影中总有好女儿，前面有舒淇、刘若英，这次又有这个小姑娘（阿Sa）。”《剑蝶》目前已经杀青，预计在9月与观众见面。

阿Sa从吴尊身上找到初恋

蔡卓妍是《剑蝶》当仁不让的主角，也是几位主演中演戏经验最丰富的，不过，首次搭戏拍片饰演情侣的吴尊和阿Sa，因戏生情传出绯闻不断。昨天，在现场说起与吴尊合作的感受，阿Sa“直言不讳”地表示：“他扮演梁山伯和我演的祝英台总能产生化学反应，我在片中找到了初恋的感觉。”

吴尊和蔡卓妍似乎十分享受合作经历，

阿Sa现场连连表示“我现在感觉幸运又幸福，两个这么帅的男生爱上我，这是现实中不可能发生的事情，和吴尊合作让我有初恋的感觉，两个我都喜欢。”因为祝英台开始是女扮男装，因此主演阿Sa会反串出演，不过这对阿Sa来说并非难事。“以前我和阿娇在一起，漂亮女生都由她演，我就充当男生角色。所以我对反串角色颇有心得，这根本难不倒我。”

如果评比今年上海电影节谁的人气最旺，当属昨天上午蔡卓妍、吴尊、胡歌和袁成杰等主演的新片《剑蝶》，这部导演马楚成、武术指导程小东携手制造的电影让现场“爆棚”，众多媒体记者早早到场抢占有利地势。不过，主创人员却姗姗来迟，让苦等40多分钟的记者将不满对准马楚成。

晚报记者 李韬 梁晨 文/图 上海报道



吴尊和阿Sa一起印手印

抚平岁月留痕 永葆青春的秘密武器

超级激光 提眉祛眼袋

不动刀、不出血、不拆线、不耽误正常活动！随做随走

美丽热线：66088199 地址：凤凰路26号



之花絮

《小胡同大尊严》角逐传媒奖 姜宏波“吵架”差点虚脱

姜宏波、倪虹洁主演的《小胡同大尊严》角逐传媒大奖，

两位美女昨天现身上海电影节助威，姜宏波一改往日贤妻良母的形象，变身饰演泼辣的下岗女工，自曝拍摄时吵架声嘶力竭差点虚脱。

“我平时性格比较温和，从来不和别人吵架，这部戏里我变得非常不讲理，声嘶力竭地大喊大叫，和我反差太大了。”姜宏波笑称自己差点犯心脏病，“演完吵架的戏，我整个人都快虚脱了，一下就瘫坐在沙发上，喘着粗气，心跳都要停止了！”这时，导演王坪补充表示：“没有办法，我们基本上每拍完一条吵架的戏，都会给姜宏波半小时休息。”

“健康指数”靠后 舒淇仍坦荡做“花瓶”

上海电影节上首次公布华语明星健康指数排行榜，舒淇的健康指数排在第97位，商业指数却非常靠前，几乎与成龙并肩。舒淇对此并不是特别在意，本届电影节期间她正好在上海参加商业活动，坦然地表示自己愿意当“花瓶”。

舒淇此次接替张曼玉成为力士形象代言人，面对现场近百名记者，她坦然地表示自己愿意接受“花瓶”的称号：“我要做花瓶，因为很多人认为花瓶有漂亮脸蛋和长长秀发就可以了，其实当好花瓶不是容易的事，要真的有料才行。”舒淇说很多人想做花瓶还做不到，这本身就是荣誉。有了花瓶，才能往里面插花，插不同的花，便有了不同的内容，花瓶也就成了有才华的花瓶，内外兼修的花瓶。



之数据

29部中国电影获49项国际奖

国家广电总局电影局副局长江平昨天表示，5年来，广电总局已经批准对外合拍片摄制完成的180部，协拍片20多部。去年中国共有208部次的影片参加了97个国际电影节，其中29部中国影片在19个国际电影节上获得49项奖项。目前，中国已经拥有规模不等的电影制片机构300多家，去年仅故事片一项就生产402部，还不包括电影频道生产的122部数字电影。

中影公司买拷贝1个1万元

吴思远在合拍片论坛上说，香港电影起初跟内地合拍的时候，在内地的发行是以卖拷贝来计算的，一个公司拍了电影给中影公司收购，中影公司买一个拷贝基本上是一万块钱，票房多少就再跟你没有关系啦，这是完全不科学的发行方式。

通通有 家电通讯IT

www.tongtong.com

一次投入，多重回报！

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

广告服务热线：63396000 67655128

GREE 格力

变频卧室空调

- 超静音设计，低至21分贝
- 正弦波全直流变频技术
- 全新自动换气技术
- 三种科学睡眠模式

河南海信格力电器有限公司 服务热线：0371-66342038

Keruilai 科瑞莱 蒸发式环保家用空调

· 健康 · 舒适 · 节能 · 环保 ·

独家首创 健康自然科瑞莱！

新品新特点：

- ◆ 节能省钱 耗电量仅为传统空调的十分之一 一年就可省回购机钱
- ◆ 高效环保 采用瑞典专利产品（湿帘），能快速降温4-8℃ 移动送风，即开即降温，双重倍增离子，清新空气，增加人体免疫力。

促销活动中

2360元 800元 680元 498元 1980元

展厅地址：郑州市名优暖通广场负一楼B63号 电话：0371-66536687 13526890321